
ZAPISNIK 

 

Sa 12.  sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića  „Smješko“ Vir održane 17.05.2024. godine s 

početkom u 10:30 sati u prostorijama Dječjeg vrtića „ Smješko“ Vir.  

 

Nazočni članovi i članice Upravnog vijeća; 

Antonio Vučetić ( prisutnost preko poziva) 

Kristina Perić ( prisutnost preko  poziva) 

Srđan Liverić  (prisutnost preko poziva) 

Tomislav Čepić (prisutnost preko poziva ) 

Marina Grbić Malnar (prisutnost preko poziva) 

Ostali prisutni: 

Marija Lipovac, ravnateljica  

 

Sjednicom predsjedava predsjednik Upravnog vijeća Antonio Vučetić. Predsjednik je 

pozdravio sve prisutne, utvrdio da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluke te 

predložio sljedeći: 

 

DNEVNI RED: 

- Aktualni trenutak 

 

1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice  

 

2. Prijedlog Odluke o rezultatima upisa djece u programe Dječjeg vrtića „ Smješko“ za 

pedagošku godinu 2024/2025 

 

3. Prijedlog Odluke o izboru djelatnika za radno mjesto zdravstveni voditelj na puno radno 

vrijeme na određeno vrijeme do 30.06.2025.godine. 

 

4. Razno 



 

 

AD 1) Predsjednik je otvorio sjednicu i pozdravio sve prisutne. Predsjednik je prisutnima 

pročitao zapisnik sa prošle sjednice te ga dao na usvajanje. Sa 5 glasova zapisnik je jednoglasno 

usvojen. 

 

AD 2)  Stručna suradnica Marina Grbić Malnar je obrazložila rezultate upisa djece u vrtićki 

program DV „Smješko“. 

 

Dječji vrtić „Smješko“ objavio je Odluku o upisu djece za prijem djece u Dječji vrtić Smješko  

te  je obavljen upis u razdoblju od 18. travnja do 03.svibnja 2024.godine. U otvorenom upisnom 

roku zaprimljeno je ukupno 20 zahtjeva roditelja-staratelja za upis djece u predškolske pro-

grame Dječjeg vrtića Smješko. Nakon provedenog upisnog postupka zahtjevi su bodovani te-

meljem Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću 

Smješko.  S obzirom na kapacitete vrtića sva djeca iz točke 1. su primljena u redovni program 

Dječjeg vrtića Smješko Djeca iz točke 2. ne ispunjavaju uvjete upisa te će se upisati u toku 

pedagoške godine ukoliko bude slobodnih mjesta sukladno postojećim kriterijima. Nakon pro-

vedenih upisa Dječji vrtić Smješko nema više slobodnih kapaciteta. Djeca u godini pred polazak 

u školu imaju pravo upisa kroz cijelu godinu. 

Prijedlog Odluke o rezultatima upisa djece u programe Dječjeg vrtića „Smješko“ dan je na 

glasanje te je jednoglasno s 5 glasova usvojen.  

 

 

AD 3)  Nadalje, ravnateljica je  obrazložila da je dana 18.04.2024. na stranicama HZZ-a 

objavljen natječaj za mjesto zdravstvena voditeljica na određeno vrijeme do 30.06.2025. 

Na natječaj su pristigle 4( četiri) zamolbe  od kojih su dvije ispunile formalne uvjete iz natječaja:  

 

1. Ana Fabijanić, Ulica Strmića 18,  23 000 Zadar 

2. Ante Vuletić, Splitska ulica 8B, 23 000 Zadar 

 

Povjerenstvo za provedbu natječaja  9.05.2024.g. obavilo je usmeni razgovor sa kandidatima 

koji su ispunili uvjete natječaja.  S obzirom na obavljeni razgovor i natječajnu dokumentaciju 

ravnateljica dala prijedlog da se na radno mjesto zdravstveni voditelj na puno radno vrijeme  na 

određeno do 30.06.2025.g. prima kandidat Ante Vuletić.  

Prijedlog je dan na glasanje te sa 5 glasova jednoglasno usvojen.  

 

AD 4)  Pod razno nitko nije imao ništa za dodati 



Sjednica je završila u 11:15 sati. 

 

Zapisničarka: Marija Lipovac, ravnateljica 

 

 

 

 


